
АНКЕТА опитування здобувачів фахової передвищої освіти 
щодо організації виховного процесу в гуртожитку 

 
В опитуванні взяло участь 140 респондентів. 

 
1. На питання «Чи задоволені Ви умовами проживання в гуртожитку?» отримали 

результати 

 
2. На питання «З Якими труднощами Ви зіткнулися в гуртожитку?» отримали 

результати 
 
 
 

 









 
 

3. На питання «Чи погоджуєтесь Ви з твердженням, що в гуртожитку дуже 
важливою є робота зі студентським активом, який допомагає вихователям у 
питаннях досягнення соціального комфорту?» отримали результати 
 

 
4. На питання «Чи повинні вихователі гуртожитку контролювати роботу 

студентської Ради гуртожитку?» отримали результати 

 



5. На питання «Чи повинні, на Вашу думку, вихователі приділяти увагу кожному 
студенту, турбуватися про підвищення культурних інтересів та духовного 
зростання?» отримали результати 

 
6. На питання «Чи були вихователі відкритими та доступними до спілкування?» 

отримали результати 
 

 
7. На питання «Надайте свій коментар(побажання) щодо якості роботи 

вихователя в гуртожитку. Вкажіть ПІБ вихователя» отримали результати

 







 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8. На питання «Які з проведених виховних заходів в гуртожитку Вам 
запам'яталися найбільше?» отримали результати 





 
 
 
 
 
 
 



9. На питання «Чи стикалися Ви з випадками булінгу в гуртожитку?» отримали 
результати 
 
 

 
 
Висновки: з метою вдосконалення виховного процесу в гуртожитку, 
можна говорити про те, що в загальному умовами проживання в 
гуртожитку студенти задоволені. 
 Студентський гуртожиток осучаснюється для життя молоді в міру 
можливості. Як показали результати опитування, однією з найгостріших 
проблем для студентів є стан сантехнічного обладнання мереж.  
 Вихователі відкриті до спілкування та завжди прихильні до 
студента, що тим самим створює атмосферу довіри та формує здоровий 
психологічний клімат. 
 Стосовно запитання про культурно-виховний напрям роботи в 
гуртожитку( проведення культурних заходів, попередження конфліктних 
ситуацій), то студентству хотілося б більше виховних заходів, в яких 
вони б мали змогу брати участь. 
  Інформація, отримана під час проведення опитування, є для Ради 
гуртожитку та адміністрації коледжу певним орієнтиром, на основі 
опитування будуть прийматися відповідні управлінські рішення, які 
спрямовуватимуться на покращення умов проживання студентів у 
гуртожитках. 
 


